

以消费为桥 共赴开放之约

—写在第三届中国国际消费品博览会开幕之际

新华社记者

春日海南，碧海蓝天，云帆点点。4月10日至15日，第三届中国国际消费品博览会将在海口举行。布展一新的海南国际会展中心，犹如海鸥展翅，期待八方来客。

作为全球消费精品展示交易平台，消博会助力国内消费潜力加速释放，为各国企业共享中国市场提供机遇。

以消费为桥，赴开放之约。即刻开幕的第三届消博会，进一步彰显了中国同世界携手应对全球性挑战、共同推动经济复苏的坚定信心。

—“展”汇天下 “引力”增强助力消费复苏

展览面积较上届增加20%，来自60多个国家和地区的超过3300个消费精品品牌参展，将有300多个品牌发布1000多个新品……

第三届消博会尚未开幕，一个个不断刷新的数字，已让人们感受到这里的热度和引力。

当前，全球经济面临严峻挑战，消费是驱动经济增长的关键引擎。通过展会更好促进消费恢复、释放市场潜力、增进贸易合作，是各国与会者、参展商的共鸣。

首次亮相消博会，大众汽车集团（中国）带来旗下保时捷、宾利等品牌的多款明星车型。

大众汽车集团（中国）执行副总裁刘云峰说，这是企业深耕中国市场的坚实一步。“大众将充分发挥展会效应，加深与中国消费者沟通，不断满足中国汽车产业和市场升级的需求。”

在前两届基础上，本届消博会

新增服装领域的雨果博斯集团、消费电子领域的德国卡赫等，全球头部企业更加集聚。与此同时，景德镇制、老凤祥等一批国内消费精品集中展出。从全球首发的智能手机、养生椅，到亚太首展的系列腕表，企业的首发首秀首展与用户的首尝首见首试相结合，引领消费潮流，点燃市场热度。

持续优化供给、提振消费信心；不断挖掘空间，抓住市场机遇。

“作为以消费为主题的大型国际展会，消博会对促进消费品进口、扩大优质供给具有重要作用。”商务部副部长盛秋平说，不断升级的展会规模、持续放大的展会效应，将进一步助力消费复苏，为各企业共享中国市场、中国和各国消费精品销往全球创造商机。

—“览”惠全球 “磁力”释放看好中国市场

4月8日，海南国际会展中心。意大利国家馆和企业馆已搭建完成，工作人员正进行最后的展位装饰。作为第三届消博会主宾国，今年意大利参展品牌数量和展位面积均比第二届增长一倍以上。

参展商意大利维缇珠宝商务总监龚利锋表示，中国市场对意大利企业的重要性日益增长，消博会已成为很多企业走进中国市场的首要平台，为更好分享中国机遇打开了新路径。

中国大市场，世界大机遇。

今年以来，国际机构密集上调中国经济增长预期。国际货币基金组织总裁格奥尔基耶娃此前指出，

2023年中国经济对世界经济的贡献将达到1/3，甚至超过1/3。

在展馆搭建“先进营养空间”，展出婴幼儿配方奶粉等多个系列品类，跨国食品企业达能再度约而至。达能中国、北亚及大洋洲总裁谢伟博说，中国经济正在复苏，健康消费热度提升。“我们看好中国市场，希望通过消博会更好捕捉投资机遇、增长机遇。”

欧莱雅有关负责人告诉记者，中国是欧莱雅全球最重要市场之一，也是欧莱雅全球投资风向标。“过去25年我们一直在中国投资，未来也将继续在中国投资。”

记者采访了解到，很多奔赴消博会的外企相关负责人，都在行程单上增加了与地方政府、商业伙伴等交流和商务考察项目。重视并看好在华特别是在海南的投资发展机会，是他们共同的想法。

盛秋平表示，不断发挥展会溢出效应，放大政策叠加优势，必将加速中国市场潜力释放，与各家企业共享发展机遇，为世界经济复苏提供动力。

引进来走出去 在新发展格局中合作共赢

走进位于海口江东新区的加绿巧食品制造业（海南）有限责任公司车间，浓郁的巧克力香味扑鼻而来。每天，数十种巧克力持续从这里产出，进入市场。

参加完首届消博会，这个来自加拿大的品牌就决定在海南建厂。

加绿巧食品制造业（海南）有限责任公司总经理孟伟伟说，下一步，还将打造集可种植、生产加工和

巧克力DIY体验为一体的“巧克力文化小镇”。

消博会是全球消费精品交易展示的平台，也是海南建设中国特色自由贸易港的重要一环。利用自由贸易港政策优势，许多参展的外国企业在海南开店设厂，设立区域总部。据统计，目前已有法国路威酩轩集团、瑞士历峰集团等52家国际知名品牌和头部企业落地海南自贸港。

“在消博会等平台助推下，近年来海南与区域全面经济伙伴关系协定（RCEP）成员国合作不断深化。”海南省商务厅厅长张斌说，2022年，海南吸引RCEP成员国投资8.4亿元，新设外资企业196家，海南与RCEP成员国货物进出口额同比增长23.7%。

既敞开怀抱与世界共享中国机遇，也助力国内企业走向全球舞台。

连续3年参展消博会，华熙生物不断加大在海南布局：旗下子公司与乐敦制药等成立合资公司，引进细胞培养关键技术；华熙生物科技产业园即将开园，进一步融入全球生物医药产业链。“依托展会效应和自贸港政策，企业更好‘引进来、走出去’，迎接更广阔的全球市场和发展机遇。”华熙生物副总经理高亦说。

释放内需潜力，推动生产要素流动；立足更高水平开放，畅通国际国内双循环。消博会作为联通国内和国际两个市场的“窗口”，在服务构建新发展格局中扮演越来越重要的角色。

四月海南，又一次广迎天下客商。

（新华社海口4月9日电）

马大姐的烦心事解了

（上接第一版）了解群众的‘急难愁盼’，结果90%的居民反映的都是水网改造问题。”

改造水网，并非易事。尽管绝大多数居民迫切希望改造水网，但因为是老旧小区，当前该小区内很多房屋无人居住，部分长期不在小区居住的居民暂时无法取得联系，导致部分需要分摊的改造资金无法及时到位，此前居民多次申请改造最后都因收费问题不了了之。

“2022年开始改造前，还有群众跟我说，让我别提那么大劲儿，这事弄不成。”马静说，“我当时就给居民表态了，不管这事有多难，我一定会兑现承诺。”

为了尽快开始施工，马静利用小喇叭、微信群宣传水网改造的好处，带领社区工作人员挨家挨户收集意见；为了找到空闲房屋的主人，马静率领社区工作人员使出“十八般武艺”，炎炎夏日里奔波找人成为流动的风景。马静说，“当时剩了几家一直没有线索，有天网格员给我说找着了一家的时候，那心情可真比中了奖还高兴。”

“干工作不仅要有热情，还要有方法，这也多亏了水厂领导的大力支持。”马静介绍，面对小区面积大、空闲房屋多、集中收费难的实际，她大胆提出了分步走的想法，即对居民相对集中的小院优先改造，先让居民看到改造成果，打消居民的顾虑。

从七一社区到自来水厂，5公里的路程，马静来回跑了不下20趟。为了让居民花最少的钱办最大的事，她多次跟水厂领导协调，优化设计方案。

案；从设计到施工，她始终坚守在一线，为的就是让辖区居民早日喝上优质水源。

社区把居民的事放心上，居民也是看在眼里、暖在心上。居民董长明回忆说，在改造开始前，院内的楼栋长、党员骨干、热心居民及网格员等挨家挨户上门宣传，收集居民反映的问题和个性化需求，并对长期无人居住的房屋进行电话联系沟通，为项目进场实施夯实基础；改造过程中，居民还自发成立“施工进度服务队”，主动协调管道开挖、入户施工等问题，人人争当服务员。

顺应群众期待，紧紧依靠群众的大力支持和积极参与，2022年7月，军分区家属院内的一期工程开始施工，历时一个月，施工完成，第一批70多户居民顺利用上了优质自来水。

看到第一批居民用上了优质水源，还在犹豫的居民也变得积极起来。2022年9月，该小区第二批水网改造开始施工，赶在2023年春节前，第二批居民80多户也用上了自来水。目前，第三批改造工程正在施工当中，预计今年6月完工。

看着越来越多的群众喝上优质自来水后的开心与喜悦，马静脸上也露出了灿烂的笑容。

“居民的事就是我们的事，我们社区工作人员都有一个共同的目标，那就是为居民解决好每一件小事，让居民在社区这个大家庭里健康幸福快乐地生活。”马静说，“吃水这件烦心事解决了，但还有不少新的烦心事等着去解决。让居民带着问题而来，带着满意而归，这是我们的职责本分。”

注销公告

我单位长葛市建设办小牛顿教育培训机构（民办非企业单位登记证书号码：52411082MJG352071N），经研究决定注销。凡涉及我单位债权债务的单位和个人，自本公告发布之日起，请在45天内提交有关证明材料到我

单位申报债权债务，逾期视为自动放弃，我单位不再承担任何经济和民事法律责任。

联系地址：长葛市文化路788号，联系人：岳女士，电话：13849863369

长葛市建设办小牛顿教育培训机构 2023年4月10日

声明

●本人尚现民购买许昌梁豫置业有限公司中梁首府8栋1603号房屋的房款收据（收据号0731470，金额150647元，日期2018年11月22日）丢失，声明作废。

●本人韩亚豪，购买许昌宏乾置业有限公司位于天宝路与八龙路交叉口许昌花园2-1-2604房屋购房收据，（1.收据号5786457，收据金额20000元，开票时间:2020年7月02日。2.收据号5786460，收据金额173990元，开票时间:2020年7月4日）遗失，特此声明作废，由该收据产生的一切法律纠纷与许昌宏乾置业有限公司无关。

●曹博瑞购买河南长泰置业有限公司北海之滨北苑12号楼3层301房

屋的收款收据（收据号0003638，开具日期2018年12月17日车位收据号0002976开具日期2018年12月17日）丢失，现登报声明作废。

●赵少册购买许昌市领城置业有限公司天悦广场2#楼4层404号房屋收款收据（号码0000942,金额10000元，日期2019年8月24日）丢失，声明作废。

●本人刘媛媛购买许昌恒大绿洲公寓B-1422房屋的收据（编号：1006427、金额：50000元；编号：1006428、金额：251174元）以上声明丢失，其他人持有无效，由此产生的一切法律纠纷和民事责任与许昌帝景置业有限公司无关。

●本人王拴锋购买禹州瑞贝卡置业有限公司和天下小区8-1402号房屋的预收房款收据（号码为0042255，

金额为224934元，日期为2019年10月10日）丢失，声明作废。

●本人张静源因个人原因把壹张由许昌市吴瑞房地产开发有限公司开具的东站前府项目（北地块）房款票据（客户留存红联）不慎丢失，收据编号为2021026556，金额287620元，登报声明作废，现申请补开。如因票据丢失产生的一切法律责任由张静源承担，与许昌市吴瑞房地产开发有限公司无关。

●张燕飞购买许昌恒驰房地产开发有限公司2022年3月8日开具的恒达新筑3幢东起1单元12层1202房屋的收款收据（1.编号150000121，金额10000元；2.编号150000122，金额185172元）于2023年3月25日遗失，现登报声明作废。由此票据产生的经济问题与许昌恒驰房地产开发有限公司无

关。

●本人崔新新，因个人原因把壹张由许昌市吴瑞房地产开发有限公司开具的东站前府（北地块）1号楼1单元601房款票据，金额287228元（客户留存红联）丢失，票据编号为2021027295，声明作废。如票据丢失产生的一切法律责任由个人承担，与许昌市吴瑞房地产开发有限公司无关。

●本人郭雪芹，因个人原因把壹张由许昌市瑞昊房地产开发有限公司开具的票据（客户留存红联）不慎丢失，票据编号为2020021465和2020024453声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由个人承担，与许昌市瑞昊房地产开发有限公司无关。

●本人王宁，因个人原因把壹张由河南恒泽置业有限公司开具的腾飞华豫樽广场项目33幢东起2单元2404

号房房款票据，金额238478元（客户留存红联）丢失，票据编号为2021035520，声明作废。如票据丢失产生的一切法律责任由个人承担，与河南恒泽置业有限公司无关。

●本人王华磊，因个人原因把二张由许昌市瑞昊房地产开发有限公司开具的票据（客户留存红联）不慎丢失，票据编号为2020021711，声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由个人承担，与许昌市瑞昊房地产开发有限公司无关。

●本人邓昕，因个人原因把壹张由许昌市瑞昊房地产开发有限公司开具的票据（客户留存红联）不慎丢失，票据编号为2020021004（房款金额305184元），声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由个人承担，与许昌市瑞昊房地产开发有限公司无关。

●许昌市第二人民医院放射诊疗许可证丢失，证书为：许区卫放证字（2018）第07号，现声明作废。

●襄城县泰达物资有限公司营业执照正副本（注册号41102500007757）丢失，现登报声明作废。

禹州市国有建设用地使用权网上拍卖公开出让公告

禹州规告字[2023]5号

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》《河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法》等有关规定，经禹州市人民政府批准，禹州市自然资源和规划局决定以网上拍卖方式公开出让8宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、宗地基本情况和规划指标要求。

单位：(m²)、亩、年、万元

编号	土地位置	土地面积		用途	出让年限	绿地率容积率建筑密度	保证金起始价 加价幅度
		总	净				
(2023)012	华夏大道南侧 颍顺路西侧	48.18 (32123)	32.72 (21810)	居住用地	70	≥35% <3.5%≤1.0 <25%	1100 5220 不低于100
(2022)056	苌庄镇柏村村 境内	32.65 (21770)	32.65 (21770)	工业用地	50	≤20% >1.0 >40%	138 688 不低于5
(2022)024	浅井镇马沟村 境内	128.97 (85981)	128.97 (85981)	采矿用地	50	≤20% >0.5 >35%	415 2055 不低于20
(2022)025	浅井镇马沟村 境内	1.62 (1080)	1.62 (1080)	采矿用地	50	≤20% >0.5 >35%	6 26 不低于5
(2022)026	浅井镇马沟村 境内	8.32 (5545)	8.32 (5545)	采矿用地	50	≤20% >0.5 >35%	30 133 不低于5
(2022)027	浅井镇马沟村 境内	17.54 (11694)	17.54 (11694)	采矿用地	50	≤20% >0.5 >35%	60 280 不低于5
(2022)028	浅井镇马沟村 境内	45.44 (30295)	45.44 (30295)	采矿用地	50	≤20% >0.5 >	